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Riunione del 18 febbraio 2008 
	Presenti:
	
	Assenti:
	

	Luisa Riboli
	Presidente
	Mauri Flavio
	Consigliere

	Sormani Ezio
	Vicepresidente
	Della Valle Giandomenico
	Consigliere

	De Faveri Oreste
	Segretario
	Barzacca Giampiero
	Consigliere

	Cassani Ermes
	Consigliere
	
	

	Lanza Lorenzo
	Consigliere
	
	

	Ricci Giorgio
	Consigliere
	
	

	Siracusano Filippo
	Collaboratore
	
	

	Tellarini Mario
	Consigliere
	
	


Inizio della riunione ore:
21:15

 Luogo della riunione: Via Ovada


1. Ordine del Giorno

1.1. Approvazione del verbale della seduta precedente
1.2. Comunicazioni del Presidente

1.3. Varie e eventuali.

1.4. Data della prossima riunione


2. Approvazione del Verbale della seduta Precedente
Il verbale è letto e approvato

3. Comunicazione del Presidente
3.1. Dimissioni del D.T.R.R Laura Scavazzini
Il Presidente Riboli illustra i contenuti della lettera di dimissioni scritta dalla D.T.R.R. Laura Scavazzini. Alla fine della discussione il Consiglio ribadisce la posizione presa. 
Il C.R.L. decide di contattarla per verificare la Sua adesione alla linea politica decisa dal C.R.L. che non ha alcun legame con la attività tecnica da lei svolta.


3.2. Gran Prix 2008 e Campionati Europei 2009
Viene riportato quanto discusso nelle riunioni organizzative, a livello federale, di tali eventi.
Il Gran Prix sarà dovrà essere considerato come “test event “ ai Campionati Europei. In ogni caso il Gran Prix dovrebbe coinvolgere tutte le sezioni di olimpiche. La F.G.I. chiede al C.R.L. collaborazione con le istituzioni e le società a sostegno degli eventi.


3.3. Gymcamp 2008
I consiglieri Sormani e Siracusano, assieme ai tecnici, si sono recati a Cesenatico per verificare le attrezzature e gli impianti e relazionano in proposito.
Mercoledì prossimo 21 febbraio, si svolgerà una riunione operativa


3.4. Richiesta Pro Mortara
Tale società richiede la striscia elastica dismessa dal CTF Savino Guglielmetti.
Il C.R.L. decide di girare la richiesta al D.T.N. Fulvio Vailati, incaricato all’uopo dalla F.G.I. 


3.5. Formazione
Il Presidente Riboli illustra il suggerimento di svolgere formazione in collaborazione con istituti universitari. Con tali corsi gli studenti potrebbero avere crediti formativi specialistici tali da abilitarli alla qualifica di tecnico regionale di secondo livello sulla base delle linee illustrate nella bozza di convenzione  stipulata dalla Federazione con una ipotetica Università.

3.6. Master psicologia
Riferisce il consigliere Ricci. Ha avuto molto successo sia per la bravura del docente sia per l’interesse che gli argomenti trattati comportavano.


4. Varie e eventuali

4.1. Sezione G.A.F. 
Il Consigliere di sezione Ezio Sormani, assieme al D.T.R.M. Sig. Tolomini Alberto, illustra la comunicazione inviata via e-mail a tutti i consiglieri.
Tale comunicazione riguarda i programmi della G.A.F. relativamente a:
Attività di gare e manifestazioni
2° gara di Serie B sarà fatta a Seveso il 26 febbraio unendosi con la G.A.M. 
Test regionale previsto per il 1 maggio
Test nazionale previsto per il 2 giugno
Gara internazionale a Lubiana sulla base della esperienza positiva fatta precedentemente. 
Gara interregionale Master.
Formazione 
Esame E2 del 26 febbraio ore 21:00 
Questionario da inviare alle società che possono essere interessate alla formazione dei loro tecnici.
C.T.R.F. (Centro Tecnico Regionale Femminile) con riferimento ai seguenti punti.
4.1.1. Nuova impostazione medica

4.1.2. Progetto di coinvolgere società e ginnaste che frequentano la V elementare

4.1.3. Gymcamp. Esigenze per G.A.F. e ritmica a Cesenatico.
Per questo riferisce quanto è emerso nell’incontro col sig. Ciavolella a Cesenatico. Da tale visita non sono emersi elementi negativi che possono pregiudicare il buon esito del Gymcamp.
Il Consiglio raccomanda a tutti i consiglieri di sezione di adoperarsi per garantire il successo 


5. Data della prossima riunione 
La prossima riunione si terrà il giorno 25 febbraio 2008  – 



Il Presidente





Il Verbalizzante

Luisa Riboli






Mario Tellarini

MTl

